



## BLACK ROOM

ΤΟΥ ΓΙΩΡΓΟΥ ΣΤΑΥΡΟΥΛΑΚΗ

sportseditor@kosmos.com.au

ΔΙΕΘΝΗ

### Πλήρωσε με 300.000 κέρματα για να εκδικηθεί το Υπουργείο Συγκοινωνιών!

Ένας Αμερικάνος εκδικήθηκε με τον χειρότερο τρόπο τους υπαλλήλους που τον ταλαιπώρησαν...

Ένας πολίτης από τη Βιρτζίνια των ΗΠΑ, ο Νικ Στάφορντ, πλήρωσε το τέλος ταξινόμησης δύο αυτοκινήτων που αγόρασε, με πέντε χειράμαξα κάρτοια, γεμάτα κέρματα του ενός σεντ και 300.000 κέρματα! Τα κέρματα είχαν συνολικό βάρος 750 κιλών, δηλαδή ζύγισαν περισσότερο από μια παχιά αελάδα.

Η αιτία της πράξης του Στάφορντ ήταν ότι, όταν ήθελε να ρωτήσει τηλεφωνικά το Υπουργείο Συγκοινωνιών σε ποιο μέρος να διλώσει τα δυο αυτοκίνητα που είχε στην κατοχή του, δεν του έδιναν ποτέ σαφή απάντηση, ούτε τον αριθμό του τηλεφώνου που ζητούσε.

Μετά από αρκετές προσπάθειες, έκανε επίσημη

αίτηση σύμφωνα με το νόμο για την ελευθερία της πληροφόρησης των ΗΠΑ και του έδωσαν τον αριθμό. Στη συνέχεια, όμως, αρνήθηκαν να του δώσουν εννέα άλλους αριθμούς που ζήτησε. Εκείνος, τότε, κατέθεσε τρεις μηνύσεις και αποφάσισε να πληρώσει το τέλος ταξινόμησης σε κέρματα για να τους εκδικηθεί!

**Χρειάστηκε, φυσικά,** εκατοντάδες μασούρια με κέρματα και προσέλαβε 11 άτομα για να τα ανοίξει, με κόστος \$440. Χρειάστηκε, επίσης, πέντε χειράμαξα για να τα μεταφέρει, που κόστισαν άλλα \$400.

**Επιπλέον, πλήρωσε \$165** για τις τρεις μηνύσεις, οπότε το σύνολο ανέβηκε στα \$1.005. Κι αν προσθέσουμε και τα τέλη ταξινόμησης, φτάνουμε τα \$4.005.



### Ανακοίνωση

Με μεγάλη τιμή και περηφάνια ανακοινώνουμε τη διοργάνωση «**Διασυλλογικού Ποδοσφαιρικού Τουρνουά Ομογενειακών Ομάδων**» για παιδιά 12 χρόνων η οποία τελεί υπό την αιγίδα του ΣΑΕ Ωκεανίας και Άπω Ανατολής και πραγματοποιείται στα πλαίσια των Πανελληνίων Αγώνων Ωκεανίας.

Την προσπάθεια μας αυτή ενισχύουν με τη συμμετοχή τους 8 Ομογενειακοί Αθλητικοί Σύλλογοι από την περιφέρεια Ωκεανίας και οι ποδοσφαιρικοί Αγώνες θα πραγματοποιηθούν στο

**Arlington Oval –Dulwich Hill το Σάββατο 21/1/17 από 8.30 πμ – 2.00 μμ και την Κυριακή 22/1/17 από 8.30 πμ - 2.00 μμ.- Είσοδος Ελεύθερη.**

Όπως και στις προηγούμενες μας αθλητικές διοργανώσεις, απευθυνόμαστε και πάλι σε σας, να ενισχύσετε με την παρουσία σας την αθλητική αυτή διοργάνωση γιατί είστε πάντοτε πολύ κοντά στη προσπάθεια όλων μας για διασύνδεση των νέων γενεών Ελληνοπαίδων της Ωκεανίας και την προβολή του ελληνικού πολιτισμού και πολιτιστικού κληροδοτήματος στο ντόπιο στοιχείο.

Σε αυτή τη δύσκολη περίοδο όπου οι ομογενειακές οργανώσεις μας συρρικνώνονται, προσπαθούμε, στα πλαίσια των δυνατοτήτων μας, να κρατήσουμε ζωντανή την πρωτοβουλία διοργάνωσης αθλητικών εκδηλώσεων που θα συμβάλλουν και στη συνέχιση και ενίσχυση των Πανελληνίων Αγώνων Ωκεανίας και οι οποίοι αναμφισβήτητα αποτελούν μια σημαντική εκδήλωση προβολής του ελληνικού πολιτισμού και του Ολυμπιακού πνεύματος.

Η παρουσία σας στους αθλητικούς χώρους για την ενίσχυση των νέων αθλητών μας θα μας δώσει νέα δυναμική για να επεκταθούμε και σε άλλες κατηγορίες αθλητικών διοργανώσεων σε ετήσια βάση για νέους και νέες ομογενείς.

Με εκτίμηση

Η Οργανωτική Επιτροπή

### A-ΛΙΓΚ 16Η ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ

## Θεοί και Δαίμονες στηρίζουν τον Αρνολντ

**Δεν κατάφερε** η Βικτορι να πλησιάσει σε απόσταση βολής την πρωτοπόρο του πρωταθλήματος Σίδνεϊ FC, χάνοντας την ευκαιρία που είχε την περασμένη Τρίτη στον αγώνα εξ αναβολής εναντίον των Φοινίκων στην Νέα Ζηλανδία, χάνοντας πανηγυρικά με 3-0. Έτσι η απόσταση που χωρίζει 1η από 2η θέση παρέμεινε στους 5 βαθμούς, με την ομάδα του Αρνολντ που την χρονιά αυτή «τον θέλουν» Θεοί και Δαίμονες, συνεχίζοντας την αήττητη πορεία της την 15η αγωνιστική..

**Στα παιχνίδια** της 16ης αγωνιστικής οι δύο πρωτοπόροι του Πρέμιερ Λιγκ δίνουν δύσκολους αγώνες, με την ανεβασμένη Αντελάιτ Γιουνάιτεντ η Σίδνεϊ FC στο AAMI Park, ενώ η Βικτορι που ταξίδεψε από την Νέα Ζηλανδία στο Πέρθ βρίσκεται απέναντί της στο nib Stadium την Γκλόρι.

### Πρόγραμμα 16ης Αγωνιστικής

**Πέμπτη 19** Ιανουαρίου

**Μέλμπουρν Σίτι** – Σέντραλ Κόστ, AAMI Park 19:50

**Παρασκευή 20** Ιανουαρίου

**Σίδνεϊ FC** – Αντελάιτ Γιουνάιτεντ, Allianz Stadium 19:50

**Σάββατο 21** Ιανουαρίου

**Γουέλιγγτον Φοίνιξ** – Μπρίσμπαρ Ρόαρ, Westpac Stadium 17:35

**Πέρθ Γκλόρι** – Μέλμπουρν Βικτορι, nib Stadium 20:00

**Κυριακή 22** Ιανουαρίου

**Γουέστερν Σίδνεϊ** – Νιουκαστλ Τζετς, Campelltown Stadium 17:00

### Βαθμολογία A-Λιγκ 15ης Αγωνιστικής

ΟΜΑΔΕΣ	ΑΓ.	Ν.	Ι.	Η.	ΓΚΟΛ	ΒΑΘΜ.
1. Σίδνεϊ FC	15	11	4	0	34:7	37
2. Μέλμπουρν Βικτορι	15	10	2	3	35:19	32
3. Μέλμπουρν Σίτι	15	6	5	4	24:20	23
4. Μπρίσμπαρ Ρόαρ	15	5	6	4	20:20	21
5. Γουέλιγγτον Φοίνιξ	15	5	3	7	18:20	18
6. Πέρθ Γκλόρι	15	4	6	5	26:30	18
7. Νιουκαστλ Τζετς	15	4	5	6	22:26	17
8. Γουέστερν Σίδνεϊ	15	2	9	4	17:24	15
9. Αντελάιτ Γιουνάιτεντ	15	2	4	9	12:26	10
10. Σέντραλ Κόστ	15	2	4	9	16:32	10

## Βρίστε ελεύθερα! Έρευνα δείχνει ότι όσο περισσότερο «γαλλικά» λέει κάποιος, τόσο πιο έντιμος είναι...

**Είστε αυτό** που λέμε «βρομόστομο», δηλαδή βρίζετε συχνά και μάλιστα με ακραίες εκφράσεις; Τότε, θα πρέπει να απενοχοποιήσετε αυτή σας τη συνήθεια...

**Μία έρευνα** που δημοσίευσε η βρετανική εφημερίδα Independent καταδεικνύει ότι όσοι βρίζουν περισσότερο, τείνουν να είναι και πιο έντιμοι και ειλικρινείς στις προσωπικές τους σχέσεις!

**Η έρευνα** έγινε από τα πανεπιστήμια του Stanford, του Cambridge, του Maastricht και του Hong Kong και συμμετείχαν σε αυτήν συνολικά 276 άτομα.

**Οι ερωτήσεις** αφορούσαν στα... «γαλλικά» που χρησιμοποιούσαν στην καθημερινότητά τους, αλλά και το πόσο ειλικρινή και έντιμη συμπεριφορά είχαν σε διάφορες καταστάσεις που βιώνουν στην προσωπική και επαγγελματική ή κοινωνική τους ζωή.

**Έτσι, η έρευνα** κατέδειξε πως όσο περισσότερο έβριζε κάποιος, τόσο πιο έντιμος είναι. Μάλιστα, οι βρισιές χρησιμοποιούνται κυρίως για να εκφράσουν τα συγκεκριμένα άτομα τα έντονα συναισθήματά τους και όχι για να προσβάλλουν τους συνομιλητές τους.

